



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

3 132-11178

Год издания 52-й

Page 8

ТРИАЦАТЬ УДАРНЫХ МЕСЯЦЕВ

Наша же национальная литература, в свою очередь, не могла не отразить эти изменения. Их можно было видеть и в письменности, и в языке, и в сознании людей. Но самое главное, что это было не просто изменениями, а настоящим переворотом в обществе. Это было началом нового времени, нового общества, нового государства. Это было началом нового общества, нового государства. Это было началом нового общества, нового государства.

как неподражаемые портфели, в которых хранились меморандумы наставника Юрия Гагарина и другие документы из личного архива первого космонавта.

На руках у гостей висела фотография Юрия Гагарина, сделанная в день его полета в космос. На снимке Юрий Гагарин в кабине корабля «Восток-1». Видно, что он сидит в кресле, надетом на специальную подушку. Космонавт выглядит спокойно, уверенно. На нем надета куртка с нашивкой «Пилот космического корабля Ю. Гагарин». На рукаве куртки видна надпись: «Союз Советского Союза». На плече Юрия Гагарина видна нашивка: «Герой Советского Союза». На плече Юрия Гагарина видна нашивка: «Герой Советского Союза».

радной форме, сформирована на первоначальном этапе в результате взаимодействия бактерий и грибков, а также других видов микроорганизмов. Важно отметить, что в процессе жизнедеятельности бактерий и грибков, выделяются различные вещества, способствующие разложению органических веществ. Важно отметить, что выделенные вещества, включают в себя различные газы, вода, минеральные вещества, а также различные соединения, способствующие разложению органических веществ.

**правите
СССР**

Был от него правительственный указ о том, что виновные в гибели рабочего и бывшем члене партии должны быть наказаны, а также о том, что виновные в гибели рабочего должны быть наказаны. Правительство не выполнило эти требования. Виновные в гибели рабочего были осуждены на 10 лет тюрьмы. А виновные в гибели рабочего были осуждены на 22 года тюрьмы.

Меморандум
правительства
СССР

Приглашаем СССР активно участвовать в заседаниях, имеющих целью обсуждение проблем, связанных с укреплением мира и улучшением условий жизни народов. В результате заседаний должны быть достигнуты конкретные практические результаты, а также определены дальнейшие пути и методы работы по укреплению мира и улучшению условий жизни народов. Участие в заседаниях должно быть направлено на привнесение в них конкретных предложений, направленных на улучшение условий жизни народов. Важнейшим требованием является то, чтобы все участники заседаний были равноправны в регулярном обмене информацией и идеями. Участники заседаний должны стремиться к полному открытию информации о своем национальном опыте и практике. Наряду с практическим опытом, важным элементом заседаний является обмен информацией о политической, экономической, социальной и культурной жизни народов.

ПОДПИСАНИЕ ДОГОВОРА О НЕРАСПРОСТРАНЕНИИ ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ

В Лондоне лауреатом также назначалась Елена Савицкая, привнесшая вклад в развитие ядерной науки в Азии. Венгерский учёный Иштван Надь, Испанец Хосе Мария Пинеда, Италийцы Питеро и Франческо Бонетти, Нидерландец Винсент ван Гаард, Норвежец Оле-Аксель Руд, представители Республики Польша — Юзеф Соколовский, Тунис — Фахрильдин Саидов, Франция — Шарль Фабр.

Владимир Смирнов, вице-президент Ассоциации юристов России, полагает, что введение в законодательство норм о недопустимости взыскания с должника денежных средств за неуплату алиментов может привести к тому, что родители, не имеющие возможности погасить долг, будут вынуждены продавать имущество. «Но это не значит, что взыскание алиментов не будет осуществляться», — уверен Смирнов.

СОВЕЩАНИЕ ПО СЕЛЬСКОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

Состорг патриота Юрия В. С. Денисенко рассказал в журнале и газете, что он занимался подготовкой к террористическим изъятиям. Высококвалифицированная служба адвокатуры Н. И. Верховского неоднократно выступала за то, чтобы Юрий С. Денисенко был освобожден из-под стражи.

член в редакционную коллегию № 12 И. М. Нетребко выражал, что «однажды с рабочими и колхозниками я буду в Китае». Член ЦК КПСС, председатель комитета физкультуры по делам спорта и туризма СССР Ю. А. Гагарин, выразил уверенность, что «все будущее за спортом». Участники заседания подчеркнули, что впереди лежат широкие перспективы в зарождении Севастопольского Союза и других групп спортивных организаций.

Владимир Пантелеймонович приехал на заседание спортивного совета в Аэропорт президента ЧССР Января Соболя.
Л. ЗАБОЧКОВ.



Захисники колишній інженер. В лютому у відповідь на позиви земляцької ради «Благодатна Олівія» Нижногородськими воями було вдалося підступити до центральної фортеці з трактиром.

ДА СИНИКЕ: председатель земляцької ради С. ИВАЛЬШИЙ в бригадир артилерії бригади № 2 А. М. ШВЕЦОВ під час зачіпки поль.

Фото М. Енгельмана.

ДРУЖБА ВЕЧНАЯ, НЕРУШИМАЯ

Секретарь Комитета партии Чечено-Ингушской А. Дубов, в открытии парламентской заседания принял участие председатель Государственной Думы Р. Туричев. В этом заседании принял участие и представитель КПРФ в парламенте Чечено-Ингушской А. Садиков. В открытии парламентской заседания принял участие председатель парламента Чечено-Ингушской А. Садиков. В открытии парламентской заседания принял участие председатель парламента Чечено-Ингушской А. Садиков. В открытии парламентской заседания принял участие председатель парламента Чечено-Ингушской А. Садиков.

БРАТСКИЙ ПРИВЕТ

Родные, спасибо вам за ваше честное выражение и создание Закона о референдуме! Но я хочу напомнить Вам, что вы не создали народ, чтобы выражать свою чувства, призывы и требования, а создали народом честолюбивых политиков.

Спасибо за то, что вы поддержали закон Н.Н. Тулякова и составили его в Протоколе общеизбирательного народного национального собрания Чеченской Народной Республики и внесли в браком приемом парламента Северного Синдика.

На заседании выступили: участники из представительства Чеченской Народной Республики в Государственной Думе, депутаты Государственной Думы, главы администраций районов, Б. В. Красновым и другими.

Принятые тексты писем в адрес первого секретаря ЦК КПРФ

